

ПРАВДА
г. МОСКВА

26 ИЮН 1958

**Д. Д. Шостакович — почетный доктор
Оксфордского университета**

ЛОНДОН, 25 июня. (Соб. корр. «Правды»). Сегодня в Оксфорде состоялась торжественная церемония посвящения народного артиста СССР Д. Д. Шостаковича в звание почетного доктора музыки Оксфордского университета — старейшего университета Англии. На церемонию собрались главы колледжей, виднейшие профессора и научные деятели Англии. Необычный вид аудитории придавали старинные алые, черные, серые мантии, старинные головные уборы, надеваемые членами английских университетов по торжественным случаям.

Публичный оратор университета (почетная должность, занимаемая учеными

по очереди) в краткой речи на латинском языке отметил разносторонний характер творчества советского композитора и мировую известность его произведений. Он особо выделил 7-ю симфонию, как произведение, выразившее дух героической борьбы советских людей в защиту своей Родины, своего государства. Оратор приветствовал Шостаковича, как представителя великого русского народа. Облеченный в алую с белым мантию, Д. Д. Шостакович под бурные и продолжительные аплодисменты присутствующих занял свое место на скамье докторов университета.

В. НЕКРАСОВ.